



SEMMELWEIS EGYETEM
ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KAR
BŐR-, NEMIKÓRTANI ÉS BŐRÖNKOLÓGIAI KLINIKA

Igazgató, professzor
DR. HOLLÓ PÉTER

Résztevői beszámoló

A KA1 – Tanulás Mobilitása – Erasmus Staff Mobility pályázatban a képzési célú mobilitás tevékenységekhez

Örömmel számolhatok be tartalmas élményeimről a KA1 pályázat keretében, mely 2024 áprilisában került megrendezésre. A „*Mesterséges Intelligencia Etikája és Torzítása, Diverzitás, Beillesztés és Reprezentáció az MI Eszközökben*” címet viselő továbbképzésen vettem részt Firenzében. A résztvevők az EU különböző országaiból érkeztek, a képzést pedig egy rendkívül tudással rendelkező, és dinamikus oktató tartotta Törökországból. Az on-line alkalmazások segítségével hatékony és interaktív tudásátadásban részesültünk. A „learning by doing” módszertan alapján sajátítottuk el az anyagot, és megoszthattuk egymással a legjobb eredményeinket, ill. gyakorlatokat is. Nagyon sok MI applikációt használtunk, melyben nemcsak képek szerkesztése, prezentációkészítő, ill. oktatási anyagok látványos elhelyezését, megosztható felületek használatát mutatta be az oktató, hanem óraterv készítő programot, ill. plágiumkeresőt vagy szövegértelmező és összefoglaló alkalmazást. A képzés során lehetőségünk nyílt arra, hogy bemutassuk hazai intézményünket és munkahelyesünket.

A program a héten kulturális programokkal színesedett, melyek közül kiemelkedik a lenyűgöző firenzei Dóm és a Pitti Palota megtekintése, valamint egy séta a Ponte Vecchio hídon. Firenze hangulata magával ragadó volt, az itáliai kultúra pedig lenyűgöző. Barátságos helyiekkel találkoztunk, és ínycsiklandozó finomságokat kóstoltunk meg a hangulatos éttermekben.

A továbbképzés szakmai szempontból is kiemelkedő volt. Az elsajátított tudást hazatérve intézményemben és munkahelyemen is hasznosítani tudom, és kollégáimmal is megoszthatom. Az elmúlt hetekben jobban beleástam magam a tanult applikációk használatába, és igyekszem ezt a munkámban is alkalmazni (ld. ezt az összefoglalót is MI készítettem).

Összességében a firenzei továbbképzés egy nagyszerű szakmai és kulturális élmény volt. A támogatás összege sajnos nem fedezte a költségeket, Firenze egy nagyon drága város, de minden pénzt megért. A személyzeti mobilitást ajánlom minden kollégámnak.

Budapest, 2024. május 24.

Bujtor Erzsébet
titkársági szakértő